



N I S S A N 精于行 始于人
逍客傲世登场！新车预订火热进行中！



NISSAN 东风日产强势引爆2008中国车市

更高、更强、更辉煌的新年

平稳行驶在快车道上的中国，想不成为世界的焦点都难，尤其是2008这个吉祥的数字所代表的年份里！

习惯了千年一律的新年贺辞、古语祥话，不过在这个不同寻常的节骨眼上，我们要当真问自己一句：我们的2008会仅仅是去年的惯性吗？我们的生活半径会因为全球化的视野而拓展开来吗？

谈起生活半径的扩展，作为中国最有影响力的汽车合资企业之一，东风日产就是个常谈常新的话题了。

更多、更酷、更先进的新车 逍客 08车市新宠

“逍客”，一个仿佛来自武侠小说的名字，听起来便让人禁不住动，不禁想舒展一下筋骨。是的，其英文名字是QASHQAI，意为“都市游牧人”，既是名字也是设计理念，它代表的是日产欧洲设计中心成立以来的开山作品。一上市就在欧洲掀起销售热潮，从订车到提车要等三

个月！三个月，没什么好稀奇吧？但这是在汽车的老家欧洲还真稀奇了。

“逍客”使用前后独立悬挂系统。这种设计的最大优势是布置紧凑，道路适应能力强，因此能过滤路面上大多数坑洼和突起。高水准悬挂带来了舒适，带手动模式新一代XTRONIC CVT变速箱带来的



逍客傲世登场！新车预订火热进行中！

则是顺畅的操控和燃油的经济两大做人特质。其采用的“ASC”（适应性变速控制）控制单元能够感应驾驶情况和驾驶环境决定适合驾驶的齿比，提供合理换挡方式。

当然，在普遍重视安全的欧洲人那里热卖，“逍客”自然不可能忽视安全，这里还有个让人不禁击掌三叹的消息：“逍客”的原型车QASHQAI在欧洲NCAP安全碰撞测试的成年乘员保护测试中以36.83分夺魁，没半点含糊的五星！五星和五星还不一样，QASHQAI的这个成绩可是整

整10年来欧洲NCAP正面碰撞测试的历史高分纪录，它意味着日产在安全这个根本课题上闪开同行的大佬们一个身位。

天籁智酷版 绝色豪华新势力

地球的另一边，“逍客”的同门师兄天籁在中国的C-NCAP中不久前也甩开它的

同行们获得了五星级安全评价。并在汽

车行业权威调查中以89分的优异成绩占据了

中国中高档豪华级别这一细分车型的冠军

宝座，同时在9个级别车型中也以较大优

势在满意度排行榜中折桂！天籁，这款被

国人称之为艺术作品的高级轿车，时刻都

在刷新着自己的内涵。

没错，天籁是一款公认有内涵的车，正

如它的主人们那样。而今天，这个内涵又因

名为“智酷版”新成员得到更丰富的诠释。

虽然如今浅内饰是主流，但黑色内饰

仍被相当多眼光独到的消费者所期待！智酷版天籁采用深色内饰面板、黑色真皮座椅和深灰色镀铬装饰。虽然仅仅是内饰颜色的改动，已足以使那些喜欢深邃的人坐在车里面舍不得出来。

“智酷版天籁”所诠释的，恰恰是天籁全系共有的“内在品质”！

天籁车身细节上的设计既延续了日本车的细腻特征，大处上也洋溢着欧洲车的设计风格。每当身边开过一辆天籁我们都会因为它湿润而复杂的味道而赞叹。但真正懂车的人不会在外观上打量半天，也不会在细小配置上流连太久，绝大多数的车主选择天籁的原因还是因为它那颗伟大的心脏：VG发动机！天籁的VG V6发动机蝉联14年全球十佳，这个纪录是个真实的神话！这个荣誉属于日产，也属于每天都享受着VG动力的天籁车主们。

五星！安全！+六缸！发动机！+NO.1！权威调查！，这就是天籁强劲的冲击力所在。外在风华，内在豪华，天籁以不屑多言的姿态透射着一辆高级轿车真正的实力。



天籁智酷版：纯黑内饰，品质非凡



壹 年新愿·新车盛典

生活细节：优良性能让你快慢由我，轻松掌握生活节奏。这就是TIIDA 2008品牌所倡导的精神境界。

骊威多能型加强版 8.28万起 惊爆新春车市

2007年，日产在中国的大放光彩不能抹杀其功劳，虽然它并不是东风日产的高端产品，但却把日产理念传达给了更多的国人。麻雀不小，五脏俱全，实用便利，一车多能。已经在市场上取得了骄人战绩的骊威仍然没有错过任何关于骊威的市场反响，并根据消费者的声音作出迅速的反应，目前在多能型基础上新增加两项装备，推出了加强版。

其实，只要看到骊威的超大空间，我也相信没有人会不喜欢它。以实用便利著称的骊威，谁会在个性拉风上要求它太多呢？没关系，大可要求，拉开空间不



TIIDA 2008 快·乐·慢生活

自上市来持续热销的TIIDA骐达/颐达，即使身处新车层出不穷的2007年中级车市场，销售状况仍一如既往的保持直线上涨。车主们选择TIIDA的理由也很充分，其超乎外观印象的宽舒空间与世界领先技术发动机的完美结合已是难得的优秀作品。

然而TIIDA 2008的全新上市还是超乎了人们的期望，多达20项的精心改进，让外观、内饰、配置都全面提升。

人们常说时尚和经典格格不入的，可我们在TIIDA 2008身上却看到了他们的结合。如同我们从TIIDA 2008的品牌精神里解读到一种独到的生活哲学：快·乐·慢生活，这里面有着三重涵义：绚丽外观给你带来时尚品位，生活自我主张；宽敞空间和精致内饰让你身心放松，尊贵品味



骊威：宽大行李箱

谈，在多能型加强版上你会看到一个更加完美的骊威！那感觉就像某天你听到熟悉的门铃，拉开家门却几乎惊掉了眼镜：原来，厨艺一级棒的美丽女友竟也如此英姿飒爽。

更自由、更惬意、更超越的新愿

新年里，如果你心仪的美好生活与一款心仪的车相关，你会让这个愿望落在何处？对于逍客的青睐者而言是“个性自我的释放”。而天籁智酷版则诉说着一种内在的豪华。与逍客和天籁智酷版相比，TIIDA对于国内的汽车消费者而言却熟悉的多，虽然它上市只有两年多，却以时尚外观，超乎想象力的空间和无比优秀的操控性能27万车主。一举成为中级车市场的当家小生。还有骊威多能型加强版，当实用和大气风范突然告诉你可以兼得的时候，你还需要什么呢？

东风日产2007年在中国的成绩，足以影响到日产全球范围的战略规划。众多车型的热销，加上2008北京体育盛事的影响，让日产将全球战略中心提前转向了中国。不同于某些吝啬的同行，以技术名世的日产，正在不断的将更新产品更新技术投入到中国来。逍客、天籁智酷版、TIIDA 2008、骊威多能型加强版等只是先头部队，随后更多生力军将在2008年陆续投放市场。



TEANA 天籁



QASHQAI 骊威



TIIDA 颐达



LIVINA 骊唯



GENISS 嘉逸



SYLPHY 轩逸